

Στα έξι τα θύματα του Γαργασούλα



Αλλο ένα άτομο, γυναίκα 33 ετών, υπέκυψε στα τραύματα που δέχτηκε στο μακελλιο της Bourke Street Μελβούρνης ανεβάζοντας στα 6 των αριθμό των αθών θυμάτων του ομογενούς Δημήτρη Γαργασούλα, ο οποίος οδήγησε τ' αυτοκίνητό του με μανία πάνω σε ανύποπτους διαβάτες. Ήταν τόσο αιφνίδια και ισχυρή η αυτοκινητική επίθεση του Γαργασούλα που όσοι την δέχτηκαν δεν ήταν δυνατόν να την αποφύγουν. Μ' αποτέλεσμα τον θάνατο πέντε αθών, μ' ένα παιδάκι κι ένα νήπιο ανάμεσά τους. Η κατηγορία για πέντε φόνους που απηγγέλθη την περασμένη εβδομάδα εναντίον του δράστη θα επιβαρυνθεί τώρα και με τον θάνατο της 33χρονης. Στο μεταξύ άρχισε η περισυλλογή των λουλουδιών και στεφάνων που γέμισαν τον χώρο του μακελλίου, ενώ έγινε γνωστό ότι κάρτες κι άλλα συγκινητικά αφιερώματα εκ μέρους πλήθους ευαίσθητων συμπολιτών θα διατηρηθούν σε ειδικό χώρο ως τιμή στη μνήμη των αδικοχαμένων συνανθρώπων. Ιδιαίτερα συγκλονιστική είναι η ειλικρινής θλίψη που εκφράστηκε με χίλιους δυό τρόπους από αμέτρους Μελβουρνιώτες και όχι μόνον, για τον θάνατο του τριών μηνών Zachary Bryant. Η απαρνηγόρητη μητέρα του οποίου εξακολουθεί να δέχεται καταιγισμό συλλυπητηρίων από από νέες και νέους, αλλά και από ηλικιωμένα άτομα, με χιλιάδες αναρτήσεις της φωτογραφίας του παιδιού της στα μέσα δικτύωσης.

Με κυβερνητική χρηματοδότηση θα αποκτήσουμε τους παθολόγους που χρειαζόμαστε

Η Ομοσπονδιακή κυβέρνηση έχει αποφασίσει να διαθέσει μεγαλύτερα κονδύλια, συνολικού ύψους \$200 εκατομμυρίων προκειμένου ν' αποκτήσει η Αυστραλία περισσότερους παθολόγους ιατρούς των οποίων ο αριθμός, καθώς φαίνεται, δεν επαρκεί για τις ανάγκες του πληθυσμού. Το σχετικό πρόγραμμα για την αύξηση του αριθμού των παθολόγων ιατρών περιλαμβάνει, μεταπτυχιακή εκπαίδευση στον συγκεκριμένο, καθώς και ώθηση αποφοίτων της ιατρικής να ενταχθούν στους παθολόγους κι όχι σ' άλλο ιατρικό κλάδο.

Το εν λόγω χρηματοδοτούμενο από την κυβέρνηση πρόγραμμα θ' αρχίσει εντός του τρέχοντος έτους.

Ο ΣΥΝΕΡΓΟΣ ΚΑΙ ΠΡΩΗΝ ΕΡΑΣΤΗΣ ΤΗΣ ΧΑΡΙΕΤ ΡΑΝ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ

«Θάπρεπε να είναι κι αυτή όπως κι εγώ στην φυλακή»

Ο πρώην εραστής της Χαριέτ Ραν, κόρης του μακαρίτη πρώην πρέμιερ ΝΝΟ, διαμαρτύρεται για το γεγονός ότι αυτός βρίσκεται στη φυλακή για τον φόνο που διέπραξε, ενώ η συνεργός του έχει αποφυλακιστεί σε εκπληκτικά σύντομο χρονικό διάστημα. Και ενώ θα έπρεπε να εκτίει ποινή, έστω και μικρότερη από την δική του, αυτή ελεύθερη πλέον μπορεί ν' απολαμβάνει τις χαρές της ζωής. Στις οποίες συμπεριλαμβάνονται επισκέψεις στην πλάζ. Όπως αυτή που απαθανάτισε με πρωτοσέλιδη φωτογραφία και ρεπορτάζ η κθεσινή Ντάιηλυ Τέλεγκραφ.

Πίσω από τα σίδερα, ο ασιατικός καταγωγής Μάικλ Λή, που σκότωσε έναν έμπορο ναρκωτικών με συνεργό την Χαριέτ Ραν, προέβη σε δηλώσεις αναφέροντας ότι ο ίδιος μπορεί να ήταν γεννημένος για το κακό, αλλά και η Χαριέτ δεν είναι άγγελος! Είπε



ακόμη ότι λυπάται για όσα διέπραξε και η τιμωρία του είναι δίκαιη, αλλά φαίνεται ότι υπάρχουν δύο δικαιούσες: Μια για τους φτωχούς και άσημους και άλλη μία για όσους έχουν σπουδαίο όνομα.

Ο Λή παραπονιέται ακόμη για το γεγονός ότι η ερωτευμένη μ' αυτόν ναρκωμανής Χαριέτ, αμέσως μετά την σύλληψή τους τον εγκατέλειψε

και ούτε ενδιαφέρθηκε έκτοτε, να μάθει έστω αν είναι καλά.

Το έγκλημα του ζεύγους διεπράχθη με επίσκεψη στο σπίτι του προμηθευτή ναρκωτικών στις 10 Αυγούστου του 2014 κι ενώ η Χαριέτ, διαπιστωμένα, ήταν σε κατάσταση τρομερής ανάγκης για χρήση ναρκωτικών στα οποία ήταν φοβερά εθισμένη για χρόνια.

Αναζητάς ένα αυθεντικό τρόπο

για να αποχαιρετήσεις τους αγαπημένους σου ανθρώπους και να τους κρατήσεις στη μνήμη σου;



Στο Ρούγκουντ (Rookwood) στεκόμαστε στο πλευρό της ελληνικής κοινότητας:

- Διαθέτουμε ελληνορθόδοξο χώρο ταφής και εκκλησία
- Έχουμε απόλυτο σεβασμό στις παραδόσεις της ελληνικής κοινότητας
- Προσφέρουμε τον ιδανικό χώρο για μνημόσυνα και συλλυπητήρια

Rookwood
General Cemeteries Reserve Trust
Respect - Reflect - Remember

P 02 8575 8100
E info@rookwoodcemetery.com.au
A Hawthorne Ave, Rookwood NSW 2141
W rookwoodcemetery.com.au